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Önkormányzati hírek                                 

Elismerés 
A Rendőrség Napja alkalmából adtak át elismeréseket Szombathelyen. 
A Győr-Sopron–Ebenfurti Vasút Zrt. vezérigazgatója kiemelkedő munkája elismeréseként 
oklevelet adományozott és jutalomban részesítette községünk körzeti megbízottját, Sebők 
Győző c.r. főtörzszászlóst. 

 
Csákánydoroszló Község Önkormányzata és lakosságunk nevében szívből gratulálunk az 
elismeréshez! Mi is köszönjük a községünkben végzett áldozatos munkáját és további 
eredményes szolgálatot kívánunk! 
 

Csákánydoroszló – szemelvények a 777 éves 
település történetéből 
 
2021-ben Hungarikum pályázaton nyertünk 3,9 
millió Ft-ot könyvkészítésre, mely községünk 
múltját mutatja be. A könyv elkészült és április 
27-én bemutatásra került az érdeklődőknek. 
A könyv egy példányát hamarosan eljuttatjuk 
ingyenesen a községünk lakóházaihoz. 
Mindössze egy aláírást kérünk az átvételről. A 
kép a könyvbemutatón készült. 
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Megújult a Mária-kápolna a várkertben. 
Köszönetünket szeretnénk kifejezni azoknak a személyeknek, akik 
a felújításban részt vettek, anyagilag is hozzájárultak, valamint 
azoknak, akik rendszeresen gondozzák és virágokat helyeznek el 
ott. 
Név szerint köszönjük a következő személyek munkáját: 
Horváth Tibor (Jakab) a javítást és festést végezte el. 
Fálmann Tamás vállalkozása elkészítette és felhelyezték a 
kiskaput. 
Szeifert István anyagbeszerzés és egyéb segítség. 
  
Sportpályánál új hinta 
Lakossági kérésre a sportpálya melletti játszótérre egy újabb hinta került felállításra. 
Reméljük, így minél több gyermek élvezheti a különféle játszóeszközöket. Meglepő, hogy 
milyen árak vannak, mivel ez a hinta önkormányzatunknak közel 500 ezer Ft-ba került. Ez az 
összeg magába foglalja a hinta árát, leszállítást, telepítést, megfelelőségi tanúsítványt, föld 
kiemelést, valamint a hinta alatt kötelezően elhelyezendő homokot, mely 8 m3. 
 

Fogászati tájékoztatás 
Korábban már jeleztük, hogy a jelenleg helyettesítéssel történő rendelés június végén 
megszűnik. A praxist a jövőben dr. Megyeri Zoltán fogorvos fogja ellátni teljes munkaidőben. 
Az előkészítő munka folyik, de a különféle engedélyek beszerzése nem megy egyik napról a 
másikra. 
 

Vasút utcai járdaaszfaltozás 
2021-ben nyertes pályázatunk volt a Vasút utca nyugati oldalán levő járda felújítására a 
benzinkúttól a tekézőig. Pályázati támogatási összeg 15,7 millió Ft volt, melyhez a községnek 
2,8 millió Ft önerőt kellett vállalni. A kivitelezésre sajnos eddig várni kellett, mivel a nyertes 
ajánlattevő csak most tudja elvégezni a közel egy hétig tartó munkát. Bízunk benne, hogy a 
több éve tervezett – korábban is pályáztunk, de nem nyertünk - munka után a lakosságnak 
nem kell a töredezett betonkockákon közlekedni. 
 

2022. évben benyújtott pályázatokról 
Az első negyedévében 4 pályázatot nyújtottunk be. A Magyar Falu programban épület 
felújításra 2 épület esetében pályáztunk, de egyik sem nyert. Másik alapból napelem telepítést 
terveztünk az óvodára, de az sem lett nyertes. Hungarikum pályázatunk elbírálás alatt van. 
Áprilisban pályázatot nyújtottunk be a TOP-PLUSZ alapba, ahol az egészségház felújítása és 
bővítése a cél. A pályázat még nincs elbírálva. 
 

Fogászati hírek 

Dr. Gábriel Dóra fogorvos várja a betegeket! 
A rendelésre a 94/442-001 telefonszámon lehet bejelentkezni rendelési időben. 
Rendelési ideje:           Hétfő: 12.45-18.15.              Csütörtök: 07.00-12.30. 
 

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  

Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban, a következő napokon:  
május 2., 16., 30.  

 

A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket: május 31-én kedden 10.15-től 11.15-ig 
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Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben csütörtökön: 
2022. május 26., június 23., 

 

 
ANYAKÖNYVI HÍREK  2022. ÁPRILIS 
 

Halálozás: Németh Ferenc (Fő utca), Sütő Sándorné (Várkert 
u.), Dudás Imre (Várkert u.) 
Házasság: Agg Zsanett és Kónya Csaba,  
Rákovits Zoltán és Horváth Katalin, 
Születés:  - 

 
 

Művelődési ház programjai 

A művelődési ház programjai májusban: 
PÜKNÖSD HAVA – TAVASZUTÓ – ÍGÉRET HAVA 

Állandó programjaink: 
 alkotó műhely alsósoknak minden hétfőn 13-tól 14.30-ig, felsősöknek minden kedden 

14-től 16 óráig a művelődési házban. A foglalkozást vezeti: Varga Rita 
 kötélugrók edzenek minden szerdán a művelődési házban 17 órától.  A foglalkozást 

vezeti: Gombos Boglárka 
 néptánc kicsiknek: minden csütörtökön 16 órától a művelődési házban. A 

foglalkozást a „Partium Alapfokú Művészeti Iskola” szervezi. 
 Jóga: minden csütörtökön 18 órától a kultúrház nagytermében. A foglalkozást vezeti: 

Tarnai Mária  
 Zumba minden hétfőn 18 órától, és pénteken 18 órától a művelődési házban. A 

foglalkozást vezeti: Lukács Melinda 
 gyöngyfűző szakkör minden pénteken 16 órától a művelődési házban. A foglalkozást 

vezeti: Varga Rita 
 citera gyerekeknek: minden pénteken 16 órától a művelődési házban. A foglalkozást 

vezeti:  Cservék László 
 senior pingpong – minden kedden 18.30-tól a művelődési házban. 
 helytörténeti kiállítás – látogatható előre egyeztetett időpontban, a közösségi házban. 

 

További programok, rendezvények májusban: 
*2-án 18 órakor a Faluszépítők gyűléseznek a művelődési házban. 
*3-án bérletes színházlátogatás Zalaegerszegre. A feleség negyvennél kezdődik című 
vígjátékot nézzük meg. Utazás a megszokottól eltérő módon, autókkal.
*4-én Ringató babáknak és mamáknak 9.30-tól a művelődési házban. 
*5-én 9-től 11-ig vásár a művelődési házban. 
*9-én véradás 17-től 19 óráig a művelődési házban. 
*10-én 15.30-tól 17.15-ig gyerekek próbálnak a közösségi házban. 
*13-án 8-tól 13 óráig a védőnők tartanak megbeszélést a közösségi házban. 
*14-én 16 órakor szoboravatás a Templomkertben. 
*14-én 16.30-kor fotókiállítás és a gyöngyfűző szakkör kiállításának megnyitója a közösségi 
ház emeleti termében. 
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*17-én bérletes színházlátogatás 
Zalaegerszegre. Egy bolond százat 
csinál című vígjátékot nézzük meg. 
*21-én családi rendezvény a 
közösségi házban. 
*24-én 15.30-tól 17.15-ig gyerekek 
próbálnak a közösségi házban. 
*27-én II. Gyógynövénytúra. 
Gyülekező 18.30-kor a Szt. János 
szobornál. A rendezvény látogatása 
díjtalan. 
*28-án családi rendezvény a 
közösségi házban.  
 

Varga Rita 

Védőnői hírek 

Gyermekkori elhízás 
Az elhízás sajnos napjainkban népbetegség. Hazánkban a lakosság egyharmada túlsúlyos, ami 
világviszonylatban is magasnak számít. Az elhízottak súlygyarapodása legtöbbször már 
gyermekkorban elkezdődik, a súlyos szövődmények azonban csak később jelentkeznek. 
Amikor egy iskolában és óvodában több túlsúlyos gyermeket látunk, mindig felmerül 
bennünk, szakemberekben, vajon ki felelős ezért? Milyen életmódot folytat a család? A szülők 
és nagyszülők is túlsúlyosak? 
Az egészséges testsúly nagyon fontos, mert az elhízott gyermekeket a májbetegségek a korai 
2-es típusú cukorbetegség, az asztma, a magas vérnyomás, az ízületi panaszok, az alvási apnoe 
(olyan állapot, melyben alvás közben a beteg légzése időnként kimarad. 
 Ahhoz, hogy gyermeke testsúlya egészséges legyen, segítenie kell őt abban, hogy 
egészségesen táplálkozzon, és többet mozogjon. Az életmódváltás úgy lehet a leghatékonyabb, 
ha az egész család részt vesz benne. Ezért óriási felelőssége van a szülőknek. 
A példamutatás a legfontosabb. 
A szülők is mozogjanak heti 3-szor. Ha csak egy közös családi sétára, kerékpározásra mennek 
el, az is tökéletes. A gyermekek sportoljanak. A sport a testet és a lelket is karbantartja, sok 
mindenre megtanít. Ne legyenek otthon egészségtelen ételek, amihez a gyermek könnyen 
hozzájut. Megfelelő mennyiségű folyadékot igyanak, lehetőleg vizet, ne cukros italokat. 
Mindennap egyenek zöldséget, gyümölcsöt. Barna kenyeret, korpás zsemlét, magos pékárukat 
fogyasszanak. Biztosítsa, hogy gyermeke eleget aludjon. Beszélgessenek az egészséges 
életmódról.  
Kérjenek segítséget gyermekorvostól, védőnőtől, dietetikustól, pszichológustól. Minden 
megyében van olyan szakrendelés, ahol a túlsúlyos gyermekekkel foglalkoznak. Kivizsgálják 
őket, életmódi tanácsokat adnak nekik, figyelemmel kísérik, fejlődésüket. 
Egészséges gyermekből lesz egészséges felnőtt! 

Dériné Tóth Andrea védőnő   
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Egyházközségi hírek 

Tisztelt Olvasók! 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az egyházi hozzájárulás mértéke az új egyházi évben sem 
változott, 3500 Ft/kereső háztartásonként. 
Befizetésére havonta a plébánián, előre meghatározott időpontokban van lehetőség. 
Következő időpont 2022.05.13. péntek 18-19 óráig. További időpontokról később adunk 
tájékoztatást. 
Fontosabb egyházi események májusban: 

- 2022.05.04. Ruhapróba leendő elsőáldozó gyerekeknek a templomban 1730 órakor. 
- 2022.05.05. Első gyónás leendő elsőáldozóknak, és próba a templomban 17órakor. 
- 2022.05.07. Elsőáldozás főpróba 1830 órakor a templomban. 
- 2022.05.08. Elsőáldozás 10 órakor a szentmisén. 
- 2022.05.22. Búcsú, ünnepi szentmise 10 órakor. 

 
Tisztelettel:  

Kiss György  plébános 
 

Csákánydoroszlói Civil Szervezet 

Még a tavalyi évben eszközbeszerzési pályázaton nyertünk 1.870.000,-Ft-ot. Tavasszal 
megtörtént az eszközök beszerzése. Vásároltunk kültéri hősugárzót, gázzsámolyt, hűtőt, 
gáztűzhelyt, nyomtatót, kávéfőzőt, tálalószekrényt konyhai felszereléssel, napvitorlát. Az 
eszközök a közösségi házban illetve a művelődési házban 
kerültek elhelyezésre. 
 
Szoboravatás 
Nyert a „Harminc éve szabadon Csákánydoroszlón” elnevezésű 
pályázatunk is, melynek ünnepélyes lezárásaként 2022. május 
14-én, szombaton egy szobrot avathatunk a Templomkertben. Az 
avatási ünnepség 16 órakor kezdődik, melynek keretében Kiss 
György plébános megáldja az alkotást. Ünnepi beszédet mond 
Nagy Gábor a Vas Megyei Közgyűlés tagja. Az ünnepséget követő 
vendéglátást Csákánydoroszló Község Önkormányzata 
támogatja. 
Tisztelettel: 

Boldizsár László   elnök 
 

 Simon Zsolt a Csákánydoroszlói Helyi Értéktár Bizottság Tagja 

Állami elemi iskolai oktatás Csákánydoroszlóban – 1. rész 
A csákányi oktatásról az első feljegyzést Kazó esperes tette 1697. december 4-én a faluban 
történt vizitációja során. A feljegyzésből kiderült, hogy akkor a faluban iskola nem volt, sőt 
előtte sem létezett. Oktatás azonban volt, már aki meg tudta fizetni. Egy iskolamestert 
fogadtak, aki a plébániahivatalban tanított, de előfordult, hogy máshova kellett mennie 
oktatni. A feljegyzésből az is kiderült, hogy a tanítót önkéntesen fizették, tehát az a szülő, 
akinek a gyereke tanult, az fizette a tanítót. Thun közoktatásügyi miniszter már 1849. október 
9 – én megfogalmazta, hogy mi is pontosan a népiskola feladata: „A népiskola feladata, hogy az 
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ifjúságot nevelje, ezért igen nagy súlyt kell benne a vallás oktatásra fektetni, óhajtandó, hogy 
az egyházközséggel szoros kapcsolatban álljon. Hol a politikai községben különböző vallás 
felekezetbeliek laknak, s az iskolát a politikai községtől nem lehet elvenni, s az 
egyházközségnek oda adni, kívánatos, hogy a politikai község az iskolának csak az anyagi 
ügyeivel foglalkozzék s a szellemi ügyek vezetése pedig az egyházakra bízassék”. Az elemi 
iskolákra vonatkozó kormányrendelet a tankötelezettséget a 6 – 12 éves korú gyermekekre 
terjesztette ki. Az alelemi négy osztályának a látogatását szigorúan ellenőrizték. Az 
iskolakötelezettség szigorú, olykor durva erőltetése a nép előtt nem tették népszerűvé a 
népiskolákat. 1856. október 8 – án a Vallás és Közoktatásügyi Minisztérium elrendelte az 
állami elemi népiskolák országos összeírását. Ez 1857 – ben történt meg. Ebben az 
összeírásban megemlítik a csákányi népiskolát is, amelyhez Doroszló is tartozott. Tehát a 
doroszlói gyerekek is a csákányi népiskolába jártak. Azt nem tudom, hogy Csákányban ez az 
iskola hol is volt pontosan, de az biztos, hogy nem a plébánia épületében volt! 1865. május 16 
– án megtörtént az úrbéri rendezés Rábadoroszlóban. Ennek során herceg Batthyány Fülöp a 
tanítónak adott két hold legelőt. Ez azért érdekes adat, mert a Batthyányak közül senki sem 
lakott Rábadoroszlóban! Akkor ez az említett tanító kiket taníthatott és hol? Nagy 
valószínűséggel a helyi gyerekek közül azokat, akik a csákányi állami elemi népiskolába jártak, 
és ez a tanító is ott tanított (vagy taníthatott)! Az oktatás helyzetét Magyarországon az 1868. 
december 15-én elfogadott népoktatási törvény változtatta meg gyökeresen. A törvényt 
Eötvös József vallás- és közoktatásügyi miniszter dolgozta ki. Ettől az időponttól lépett életbe 
a tankötelezettség Magyarországon. Az oktatási rendszer teljesen más volt akkor, mint 
napjainkban. Az oktatás a hat osztályos elemi iskolára épült. Utána a gyerekek négy évig 
eljárhattak ismétlőiskolába. A továbbtanulás lehetőségét a polgári iskola jelentette. A 
polgáriba a gyerekek az elemi iskola negyedik osztályának sikeres elvégzése után mehettek. A 
polgári iskola négy szemeszteren át tartott. A polgári sikeres elvégzése után gimnáziumba 
mehettek a gyerekek, ami szintén négyéves képzés volt. Majd a gimnázium sikeres elvégzése 
után a gyerekek beiratkozhattak valamilyen felsőoktatási intézménybe. A törvény előírta, 
hogy falusi iskolában elég egy tanító az összes gyerekre, ami maximum 80 gyereket 
jelenthetett (volna). Már ez a törvény is annak a jegyében született, hogy ne az egyházi 
népiskolákat államosítsák, hanem inkább az állami népiskolák számát növeljék országosan. 
1869 – ben Csákány 993 lakosa közül 506 volt férfi, 487 pedig nő. A férfiak közül 237 – en 
tudtak olvasni és írni is, 40 – en csak olvasni, míg 229 – en voltak analfabéták. A nők közül 144 
– en tudtak írni és olvasni is, 157 – en csak olvasni tudtak, míg 186 – an voltak analfabéták. 
Rába Doroszló 218 lakosa közül 113 volt férfi, 105 pedig nő. A férfiak közül 36 – an tudtak írni 
és olvasni is, 3 – an csak írni, míg 74 – en analfabéták voltak. A nők közül 15 – en tudtak írni és 
olvasni is, 28 – an csak olvasni, míg 62 – en analfabéták voltak. Csákányban írni és olvasni a 
férfiak 54,9% - a, míg a nők 35,4% - a tudott. Rába Doroszlóban ugyanez az arány 38,3, illetve 
18,3% - ék volt. 1870 – ben a magyarországi községek 15 százalékában semmiféle iskola sem 
volt. Egy 1871-es adat szerint addig az iskolában tanuló gyerekek télen kötelesek voltak fát 
vinni az iskolába a tanoda fűtésének céljából. 1872-ben változott meg a helyzet, innentől 
kezdve a gyerekek szüleinek fapénzt kellett fizetniük, amiből a tanárok tüzelőt vásároltak. 
Ugyancsak 1872-ben hozták létre az ismétlőiskolát, ahova a gyerekek minden szerda délután 
mentek tanulni. A 12 – 14 éves korúaknak kötelező volt ezen iskolafajta látogatása. Ez a 
rendszer 1945-ig maradt fenn. Ebben az időszakban sok volt a mulasztás az iskolában, egy 
1884-es adat ennek az okát is megjelöli, ami igencsak érdekesnek mondható, hisz azt mondja, 
hogy a hiányzás elsődleges oka a ruhátlanság volt. A mulasztások másik oka pedig az volt, 
hogy sok szegényebb család bizony már a 9 – 10 éves gyerek munkájára is rászorult. Ezekért a 
mulasztásokért a gyerekeknek büntetést kellett fizetniük, ez 1884-ben 20 forint 50 korona 
volt. 1890 – ben Vas megyében 429 felekezeti, 29 községi és 21 állami iskola működött. Vas 
megyében ekkor a férfiak 19, 26% - a, míg a nők 25% - a volt analfabéta. 1890 – ben 
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Magyarországon a 7 évnél idősebb népesség (lakosság) közül 38% volt analfabéta, 1910 – ben 
31%, 1920 – ban 13%, 1930 – ban 9%, míg 1941 – ben már csak 6%. Ez a drasztikus 
csökkenés természetesen az iskoláknak volt köszönhető! 1900 – ban 41 állami elemi 
népiskola működött Vas megyében, 1905 – ben pedig még mindig csak 42, országosan pedig 
1999. Nagycsákányban 1908 – ban az állami elemi népiskola egy teljesen új építésű épületet 
kapott, amely egy tanítót és egy segédtanítót foglalkoztatott. Az iskolának tehát egy teljesen új 
épületet építettek, ez a mai Őrség Kapuja Ifjúsági Szálló épületével azonos, ebben az épületben 
működött korábban a Kossuth MTSZ irodája (irodaháza) is. Ebbe az épületbe költözött át, az 
általam még nem ismert, korábbi épületből az iskola. Egy állami iskola létesítése és 
fenntartása az adott községnek elég nagy terhekkel járt, mivel a Vallás és Közoktatásügyi 
Minisztérium az állami iskolát kérő községtől a tőle telhető legnagyobb anyagi áldozatot 
követelte meg! Nagyon sok másik községnek azonban nem volt olyan anyagi lehetősége, mint 
Nagycsákánynak, hogy egy új épületet építsen az állami iskola számára! Azokban a 
községekben a hatóság magánosoktól bérelt egy épületet (vagy többet), vagy csak egy (vagy 
több) tantermet, az iskola céljára. Rendszerint a módosabb parasztok vagy a kocsmárosok 
kínáltak olyan nagyobb méretű helyiséget, amelyet iskolai célokra bérbe vehetőnek véltek a 
hatóságok. Azonban ezek a helyiségek a legtöbb esetben merőben alkalmatlanok voltak iskolai 
használatra, ám más lehetőség híján ezekben folyt a tanítás.  
 
Forrás: 
A magyar iskoláztatás története a 19 – 20. században. – www.jgypk.hu - Internet. 
Evangélikus Élet című hetilap 1936. 02. 23 – i lapszáma (8. szám). – Hungaricana Közgyűjteményi portál – 
Internet. 
Helyi idős emberekkel folytatott személyes beszélgetéseim.  
Kovács Tibor: Vas megye népessége a XIX. században 1804 – 1870. Szombathely, 1970. 308 – 309, 352 és 418. o.  
Lasics Judit: Adalékok a Bach – korszak tanügyigazgatásához. In: MTA Veszprémi Akadémiai Bizottságok 
Értesítője 1984. Előadások. Veszprém, 1984. Csákány/Doroszló 354 – 356. o. - Arcanum Digitális Tudománytár – 
Internet.  
Népszava című napilap 1909. szeptember 10 – i lapszáma. – Arcanum Digitális Tudománytár – Internet.  
Regős János: Az elemi népoktatásügy Vas megyében 1867 –1890. Szombathely, 1966. 61 – 62 és 204. o.   
Regős János: Vas megye határmenti állami népiskolái (1890 – 1905). In: Pedagógiai Szemle 1986/4. szám. – 
Arcanum Digitális Tudománytár – Internet.  
Új Nemzedék napilap 1929. 11. 29 – i lapszáma. – Arcanum Digitális Tudománytár – Internet. 8. o. 
Takó Gábor: Csákánydoroszló története. Csákánydoroszló, 2004. 100, 107, 130 - 131, 138 – 141, 144, 148, 154 – 
155, 202 és 206. o.   
Vitéz Fogarasy – Fetter Mihály önéletírása. Otthon a világban. Honismereti könyvsorozat. Pilisvörösvár, 2009. 53 
– 58. o. – Internet. 

Szeretettel várjuk Önöket a Kis Kertészboltban! 
Ajándéktárgyak, kávés, teás, capuccinós bögrék, üvegpoharak, konyhai eszközök: sütiformák, 
habzsák, spatula, szálas habverő, muffin papír, sütőpapír, alufólia, zsírpapír, boros és pálinkás üvegek, 
termény zsák, raschel zsák, szélvédőmosó, kesztyűk, szerszámnyelek, kapák, ásók, üvegballon, 
demizson. Pattex ragasztók, elemek, LED izzók, díszes címkék, csatos üvegek, tisztítószerek, penészölő, 
akril és szilikon tömítő, ragasztók,hordó, bidon, tavaszi lemosó és egyéb növényvédő szerek, 
palántaföld, virágföld és növény tápoldatok. Volldünger Wuxal és egyéb műtrágyák és még sok 
más. Március 1-től cserepes virágok kaphatók. 
Nyitvatartás: H-Cs: 8-12,13:00-16:30, P:13-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208 
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 Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
Az immunrendszer megerősítése segíthet a pandémiás helyzetben. Segíthetek? FOREVER LIVING 
PRODUCTS cég termékeivel és BEST LIFE PRO SÓTERÁPIÁnkkal hathatós fegyvert tudunk adni. 
További információ és időpont egyeztetés: Bakóné Vikica 06-70/459-0508. Várlak szeretettel 
 

Rendelkezésedre áll minden vitamin, immunerősítő?  
Mi az LR aloinmentes termékeivel minden vitamint biztosítani tudunk számodra és családod számára. 
Immunerősítőből is több lehetőséged van választani, lehet folyadék, kapszula, szájspray vagy 
teakeverék.  
Nincs más dolgod, mint eldönteni, melyik természetes alapanyagból készült termékünk a 
legmegfelelőbb számodra.  
Fontos! Számíthatsz ránk, itt fix áron juthatsz hozzá kedvenc termékeidhez, nincs vészhelyzeti 
kizsákmányolás, mi nem meggazdagodni szeretné,k rajtad, hanem segíteni! 
Vigyázzunk egymásra! További információért,ingyenes konzultációért,termékekkel kapcsolatos 
kérdéseiddel keresd LR Partnered:    Benke Viktória Tel: 06 (30) / 286 9284 
 

Kiváló minőségű tisztítószerek, háztartási termékek,étrend 
kiegészítők,kozmetikumok,parfümök széles választékával várok 
mindenkit! Kérésre papír alapú és online katalógust is tudok 
küldeni. Elérhetőség:Betterstyle Betti Ajánlásával Betterstyle 
Bernivel Kolositsné Sipos Bernadett Tel: +36305137598 

 
 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége.  
Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma: 0620 96 40 716    
 Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 

nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 
elérhetők sürgős esetekben. 

 

A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek:  (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Lónainé Kovács Júlia 
Adóügy:    (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek:  (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:   csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
  

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  

Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló Község Önkormányzata. A 
kiadásért felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal 
Csákánydoroszlói Kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: 
Bálint László zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- ft
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